

特教中心的孩子收到意外惊喜

热心市民送来赶制的150套校服



在安利志愿者的帮助下,孩子们尝试使用新买来的康复训练器材。本报记者 马志勇 摄

本报6月3日讯(记者 李榕) 6月3日,由本报和安利(中国)日用品有限公司德州分公司联合举办的“六一微公益我在你身边”活动走进德城区特殊教育中心,为孩子们送去呼啦桥、云梯等训练康复器材。此外,很多热心市民和企业也响应本次活动,德州二职专服装厂负责人艾桂凤当天为特教孩子们送来150套夏季校服。

3日下午,安利(中国)日用品有限公司德州分公司的20余名志愿者带着呼啦桥、云梯等训练

康复器材,来到德城区特殊教育中心,并现场为孩子们安装。经过一个半小时专业而琐碎的安装程序,孩子们开始争先恐后地体验新器材的效果。

在呼啦桥前,8岁的小浩在志愿者的搀扶下,手臂有意识地展平,一步一步向前小心挪动,走到呼啦桥的一半的时候,小浩没有继续的念头,志愿者一边轻抚着他,一边鼓励他继续走,当走到终点时,小浩的恐惧感明显少了,自告奋勇要求再来一次。德城区特殊教育中

心校长李俊荣说,小浩属于智障儿,说话的时候口齿有些不清,他的训练项目是“感觉统合”,老师教得有点吃力,比如爬一个小梯子,小浩害怕,爬上一个台阶就止步不前了。“他们多数是智障儿,协调能力差,呼啦桥可以锻炼他们的平衡力和灵活度,也能帮助减弱孩子的恐惧感。”李俊荣说。

当天,德州市二职专服装厂负责人艾桂凤也为德城区特教中心的孩子们送来了150套夏季校服。“从齐鲁晚

报上看到有这样一个爱心活动,觉得很有意义。”62岁的艾桂凤是德州二职专服装厂的负责人,十几年前从德州市自来水厂退休后,承包了这个服装厂。目前服装厂作为德城区教育局的校服定点厂,负责市区20余所学校的校服制作。“加班加点赶制了两天,就想送给这些孩子们一份特殊的儿童节礼物。接下来还会继续参与这一爱心活动,为德州市特殊教育学校的孩子们每人定制一套校服。”艾桂凤说。

花絮

虽然说不出 但要谢谢你

7岁大的欣欣是名智障儿,来德城区特殊教育中心已经两年了,平时就喜欢在校园里自由地跑来跑去。3日下午,等安利志愿者安装完训练器材后,欣欣便迫不及待地跑上云梯,坐在云梯的第一层上冲着妈妈挥手,显得很兴奋。

“她这是很开心的举动,应该很喜欢这些新鲜的训练器材。”欣欣的妈妈刘女士说,曾经有将欣欣送去普通的幼儿园,但总是跟不上老师的教学进度,说话从来不超过3个字,来到特教中心后反而愿意跟人交流了。

9岁的小光看到新的训练器材后立刻精神多了,一次次让妈妈搀扶着在呼啦桥上行走,从呼啦桥上下来后,拉着志愿者的手不断地自言自语,一脸的认真劲儿。“虽然你听不懂他在说什么,但是他这是在向你表达善意。”小光的妈妈赵女士说。

“他们最喜欢在校园里活动,不喜欢在教室里呆着。”德城区特殊教育中心校长李俊荣说,康复训练基本集中在室内,对于像欣欣这类的孩子来说容易枯燥。在校园内同步安装训练器材,对于孩子们的教学更有帮助。

“他们虽然不会说话,甚至无法表达自己的想法,但是从他们的脸上能看出他们是开心的。”李俊荣说,他们也像一般孩子一样,渴望认识世界。正是社会各界的帮助,让这些孩子享受更好的教育。“替这些特殊又普通的孩子们说声谢谢。”本报记者 李榕

有事您说 热线: 2600000

“单独二孩”落地没几天了 正在做准备工作,暂时无法办理



本报6月3日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 5月30日,山东省“单独二孩”政策正式实施。6月3日上午,记者在市区多个居委会了解到,市民

急盼“单独二孩”政策落地,二胎生育的积极性很高,但社区居委会称还未收到相关工作安排,暂不能为居民办理相关手续。德州市计生委工作人员称,政策落地等不了几天了。

6月3日上午9点多,记者来到邹李社区居委会,不到半小时,就有两位居民到该社区计生办询问“单独二孩”政策细则,另外还有两位居民打电话询问,计生办工作人员只能给予社区居民“再等等”的答复。“5月

30日政策实施,随后就是端午三天假期,一些工作安排传达至居委会尚需时日。”邹李社区工作人员付女士告诉记者,他们还未接到相关工作安排,所以暂不能为居民办理相关手续。

今年30岁的李女士是独生女,她有一个5岁的儿子,得知“单独二孩”政策实施,一大早就前来询问。“一个孩子太孤单了,两个孩子正合适。”对于“单独二孩”政策落地,李女士说自己已盼了三年多。

另外,记者在大东关社区、丰华社区、长庄社区居委会了解到,不少社区居民前来询问生育政策问题。“居民二胎生育的积极性很高,其中30岁育龄妇女居多。”丰华社区工作人员陈女士说。

德州市计生委一工作人员告诉记者,目前他们正在研究如何开展政策实施工作,“‘单独二孩’政策落地等不了几天了,但政策实施前的准备工作必不可少。”

蛋价三个月来首次下跌

本报6月3日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静) 据德州市物价局市场价格监测结果显示,5月29日,德州市7个县市区农贸市场鸡蛋平均价格为每斤4.97元,3个月以来首次出现下跌。

据统计,鸡蛋价格自今年3月上旬以来持续上涨,价格由每斤3.9元开始步步攀升,最高涨至上周每斤5.2元,累计涨幅三成以上。鸡蛋价格虽然下跌,但仍高于去年同期。

德州市物价局的工作人员分析,受前期鸡蛋价格持续走高的影响,在一定程度上抑制了消费。适逢端午假期,部分商家备货暂告一段落,鸡蛋需求有所回落。而夏季天气炎热,鸡蛋储存时间缩短也导致了蛋价应势下滑。市物价局工作人员预测,虽然蛋价出现回落,但目前市场蛋鸡存栏量低,鸡蛋供应趋紧的局面在短期内难以得到改善,预计近期蛋价下滑幅度有限。

天热催生高温经济

本报6月3日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 夏天到了,又是许多怕热人群最难熬的日子,在空调屋度夏也是很多人的选择,这种高温天气在给市民带来“痛苦”的同时,也催生了高温经济。

记者来到三八路的美的空调店,销售人员称,夏天到了,来买空调的人还真不少,空调销量也直线上升。“以前每天能卖出十几套,这四、五天温度逐渐上来了,一天能卖出三、四十套。”

美的空调一冯姓工作人员称。

高温天不仅带动了空调销售的升温,防晒衣、雪糕、绿豆等都进入了销售的旺季。悦途户外的店主孙先生说,“气温升高这几天,防晒衣的销量要比平时多二、三成。”青年路一家雪糕批发店的刘女士也称,“这几天雪糕的销量也涨了三成多。”一位买雪糕的赵先生说,“多买些雪糕回家放冰箱里,热了就吃,省得一次一次下楼买。”

两区交界地 占道太堵心

本报6月3日讯(记者 孙婷婷 见习记者 张磊) 5月29日上午,有市民拨打本报热线反映,德州市运河经济开发区纺织大街与三八西路交叉处,每天早晚时段,商贩占道经营,导致该路段通行不畅。希望有关部门能尽快解决。

5月29日上午7时许,在纺织大街和三八西路交叉路口处,约10米宽的车道被各种摊位压缩成了羊肠小道。此时正值上班高峰期,自行车、电动车和各种机动车辆相互穿插,不少机动车辆因无法前行,不停发出刺耳的喇叭声。

“附近厂子多,居民区也多,所以自发形成了这么个市场。”市民郭先生说,早上七点多市民正着急上班,每次走到这里都很堵心。

下午3时许,记者从德州市城市管理行政执法局获悉,纺织大街与三八西路分别属运河经济开发区城市管理处和德州市城市管理行政执法局两个单位管辖。工作人员表示,将对占道经营商户予以疏导。红绿灯往东是断头路,三八西路交通状况受影响不大,待该路段与市区三八西路联通后,德州市城市管理行政执法局将与运河经济开发区城市管理处统筹,对该市场予以搬迁。